

# HETFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 28. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentés, 1937. július 12.

## Az emberiség története

az erők folytonos küzdelme: Harc, erőfeszítés a kenyérért, anyagjólétért, a tudásért, természeti erők legyőzéséért, járombafogásáért; legádázabb azonban az ember harca az ember ellen. Ezeknek a küzdelmeknek a sorozata a történelem.

Diák korunkban, az iskola padjaiban hányszor hallgattuk tágranyitott szemmel, sokszor kitérő csodálkozással, bizonyos irigységkedéssel tanítónk ajkáról a történelem kimagasló eseményeit, vezérek, királyok, népek történelmet formáló históriáit, dicsőségeit, leveretést, eszmék győzelmét, erőfeszítések összeomlását. Gondolhattunk volna arra, hogy mi magunk nemsokára olyan történelmi idők tanúi leszünk, amely nemsokára egyes népeknek, országoknak, de az egész világnak átalakulása lesz.

Igen, történelmi idöket élünk, s a régi világ küzdelmének vagyunk a szemtanúi, sokban szenvedő alanyai az új eszmék, új áramlatokkal szemben. Szemünk láttára, velünk sőt általunk új korszak bomlakozik ki, lassan, de feltartóztathatatlanul, örök harcok közepette születik meg az egész emberiség átalakulása. Sokan észre sem veszik, min hogy nem érezzük, hogy az öreg Föld szégyes gyorsasággal forog velünk, alattunk a tengelye körül, száguld kőszabott pályáján a Nap körül. Talán jobb is, hogy nem tudjuk ezt az eszeveszett robotást gyarló szerveinkkel érzékelni.

De azért a mai kis világunk, az örök Föld szakadatlanul forog. A történelem nagy korszaka alakul, formálódik, a ma villamos korszakának megfelelő gyorsasággal, csak sokan nem érzik, nem hiszik, sőt akadályozni próbálják. De nem a tömördek ágyu, nem a tank nem a repülőgép, nem véres

háboru dönti meg a régi világot, ne az formálja át a letűnőben lévő korszakot, hanem az emberek gondolkodásának az átalakulása. Az új eszmék, az új felfogások assáke a sírját a multnak. Ezeket az új felfogásokat lehet letagadni, ideig-óráig elnémitani, de elpusztítani, terjedésében feltartóztatni többé semmi emberi erő nem képes.

Az anyagiaságba fulladt, szivtelen tőke hajszolásban milliók nyomorával zsírosodó liberális gazdasági korszak letűnik, mint az ókor rabszolga tartó, kegyet-

len berendezkedése is megsemmisült és többé visszaállítani sohasem lehet. Az emberi szabadságot, az emberi egyenlőséget, az emberi testvériséget igazi formájában hozza az új kor, ami nem papíron írott rideg betűkben, hanem tényekben és az emberszeretben megfinomodott emberi lelkek érztésében fog iránytszabni a népek állami és társadalmi berendezkedéseinek.

Az idő kereke forog, az emberiség története új fejezethez érkezett!

## Dr. Pirooska János csongrádi polgármester fegyelmi ügyét 20-án tárgyalják

Mint annakidején megirtuk, dr. Pirooska János csongrádi polgármester a „Bomba” megjelenése után fegyelmet kért maga ellen, hogy megállapítható legyen, vajjon jogosan váltotta-e a röpirat a Pirooska polgármestert a legkülönbözőbb súlyos szabálytalanságokkal és mulasztásokkal.

Az alispán a polgármester kérelmének helyt adott és elrendelte a fegyelmi vizsgálatot. 98 vádpontot

tettek vizsgálat tárgyává, a »Bomba» közleményei alapján. A vizsgálat lefolytatása után az ügyésznek az volt a véleménye, hogy ok nincs a vádemelésre, illetve a polgármester fegyelmi ügyében az eljárást meg kell szüntetni.

A vármegyei fegyelmi választmány dönt az ügyészi indítványról. Július 20-ra tűzte ki a főispán a csongrádi polgármester fegyelmi ügyében a tárgyalást.

## Magyar-német kereskedelmi szerződés megújítása

Az 1934-évből három évre szóló szerződést, amely most lejárt, újabb három évre hosszabbítsák meg. A létrejött egyezmény a magyar mezőgazdaságnak újabb tehetőségeket nyújt. Az előző évek forgalmával szemben 200.000 q al több liszt és buza kivételére ad lehetőséget.

A magyar szakértők esütörtökön Bécsbe utaznak, hogy folytassák a félbeszakított osztrák-magyar kereskedelempolitikai tárgyalásokat,

melyek befejeztével Rómában az olasz-magyar szerződést készlik el.

### Ma érkeznek a német cseregerek

Dél-lett 11 óra 43 perckor érkező vonattal jönnek a német fiúk és lányok, akik helyett már a mult héten elutaztak a szentesi gyermekek. Az állomáson hivatalosan fogadja a város az érkezőket, majd megkezdődik a vendéglátó családokhoz a gyermekek kiosztása, illetve átvétele.

## A szentesi és csongrádmegyei terméseredmény meg bizonytalan

A legutóbbi hivatalos termésjelentés nem tud Csongrádvármegyére vonatkozóan megfelelő általános tájékoztatást adni.

A szentesi határban is tapasztaltuk, hogy a legszélsőségesebb hozamot mutatják nemcsak egyes határrészek, de egymás szomszédságában lévő földek is.

A szentesi és általában a csongrádmegyei átlagtermést csak későbbi időben lehet megállapítani, vagyis mikor már nagyjában ismeretes lesz az egész termésmennyiség.

A gazdasági felügyelőség most számos különböző helyekről kért részletes terméseredményeket. Eszerint Vásárhelyen a várható terméseredmény katasztrális holdanként búzából 7, rozsból 7, árpából 8, zabból 5 mázsa a termés.

## Vizipóló Magyarország Németország

3 : 2 (2 : 0)

Berlinben 10.000 néző előtt játszott a világbajnok magyar vizipóló válogatott, a német birodalmi válogatott csapattal. A magyarok nagy feladat előtt állottak, mert a németek nemzeti ügyet csináltak a mérkőzésből, ezen a mérkőzésen akarták bebizonyítani, hogy a magyaroknál jobbak és őket illette volna a világbajnoki cím.

Csattanós válasz erre a felfogásra a magyarok világra szóló győzelme, amelyet német földön, hatalmas német nézősereg előtt ért el a magyar uszósport büszkesége, az olimpiaszon győztes vizipóló csapatunk. Góldobók: Németh János 2 és Brandy 1.

### Ausztria és Magyarország

válogatott atlétikai viadalát jövő vasárnap 18-án, Szolnokon rendezik meg a MASZ. Ugy tudjuk, hogy sok szentesi atléta barát rándul át a ritka sport csemegére.

## GABONAÁRAK:

Szentesen VII. 10-én kereskedőnél: Buza 18.50—18.80, árpa 6 12.—, uj 13—11.50, zab 17.65—17.75, tengeri 9.50—9.80. Budapesten: Buza 20.80, 21.—, árpa 14.75—15.—, zab 17.45—17.50, tengeri 11.50—11.60.

A budapesti terménytőzsdén az irányzat szilárd volt Buza 55 fillérrel drágult, zab 20 fillérrel, az árpa változatlan, csupán a tengeriél történt 5 filléres áresés.

Vasúti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonna küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

## Kinevezések a szentesi rendőrségnél

A belügyminiszter előterjesztésére a kormányzó a szentesi rendőrségnél a következő kinevezéseket tette: Tary Emil rendőrkapitány tanácsosi címmel és jelleggel ruházta fel és Fülel Szántó Lászlót valóságos fogalmazóvá léptette elő.

## A női fodrászipar egyesítése

A kereskedelem és közlekedésügyi miniszter rendeletet adott ki, amely kimondja, hogy a borbély és férfifodrászipar, valamint a női fodrászipar egy ipar s ennek elnevezése fodrászipar. Az a korábbi rendelkezés, amely a női fodrászipart a tulnyomórészen nők által üzemeltetett iparok közé sorolja, hatályát veszti.

## Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfran Mihály ucca 96. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet a M. Ált. Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

## Sakk hírek

„Csallány Gábor jubileumi sakkverseny” a Szentesi Sakk Kör rendezésében megkezdődött. A nagyszabású szellemi küzdelemben az ország számos sakkegyesülete indít versenyzőt, a lépéseket a résztvevők postán, levélváltás útján közlik egymással. A versenybe került három sakkozó: Gallasz Béla, Klein Miklós és Rostás István képviseli.

**Délmagyarország sakkbajnokságát augusztus 8-iki kezdettel** Kecskeméten az ottani Sakkör rendezte meg. Ugyanekkor tartják az évi sakk-kongresszust is, amelyen Szentest Csallány Gábor, Hegedüs István és Gallasz Béla, mint a délmagyarországi sakk szövetségének tagjai képviselik.

**ROHLA ANTAL**

Hadirokkant könyvkötőmester

Tóth J. ucca 13. szám.

## Egy életmentő kisfiu hősie és tragikus halála

Szombaton estefelé Jászberény határában lévő Horgosi-tó partján libákat őrzött Sárkány Ferenc gazdálkodó József nevű 6 éves kisfia és kis pajtása, Vári Elek 5 éves kisgyermek.

A két kis fiu elhatározta, hogy a nagy melegben megfürdik a tóban. Az apró Vári Elek tovább ment a tilosnál a tóban, mint szabad lett volna, a mélyebb vízbe került és fuldokolni kezdett. A 6 éves kis Sárkány József nyomban segítség-

gére sietett, hogy kimentse, de a kisebbik gyermek félelmében belesimpaszkodott karjaiba.

A váratlan akadály a Sárkány fiut is megbénította uszásában és most már hiába folytatott a 6 éves kisgyerek halálimegvető küzdelmet mindkettőjük életéért egyikük sem tudott megmenekülni, mind a ketten a tóba fulladtak.

Néhány órával később találták meg élettelen holttestüket, amint a halálban egymást átölelve tartották.

## Több emberéletet követelt az amerikai hóhullám

Az Egyesült Államokat ismét szörnyű hóhullám öntötte el.

Az Óceán partjától egészen a Sziklás hegységig 40 óra óta annyira elviselhetetlen a hőség, hogy a városok napközben teljesen kihálnak s az emberek mindenütt a víz mellett táboroznak, hogy eny-

hülést keressenek a nagy meleg ellen.

Két nap alatt 43 emberélet esett áldozatul a hóhullámnak. Huszonheten fürdés közben vesztették életüket, tizenhatan pedig hógutautásban haltak meg.

## Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

## A vetőmagakcióra is kiterjesztik a vizsgálatot

A földművelésügyi minisztériumban vizsgálat alatt álló visszaélések és szabálytalanságok ügye tegnap a 33-as országos bizottságban is szóba került. Ezzel kapcsolatban azonban a bizottság szükségesnek tartja, hogy felhívja Darányi Kálmán figyelmét a vetőmag kölcsön akcióira. Azt hiszi, hogy helyes volna a most folyó vizsgálatot kiterjeszteni olyan irányban, nem történtek-e nagyfokú visszaélések és a visszafizetett vetőmagkölcsönök valóban teljes összegben befolytak e az ál-

lamkinestár kasszájába.

Most az a helyzet, hogy sorra felmondják az es-dekes vetőmagkölcsönöket és ezzel nehéz helyzetbe kerülnek a gazdák.

Darányi Kálmán miniszterelnök tudomásra hozta, hogy e téren a legszigorubb vizsgálatot rendel el. Ahol a legesekélyebb szabálytalanság felmerül, a legszigorubb és leggyorsabb eljárással tisztázza a kérdést és ahol visszaélést tapasztal, a legszigorubb megtorolja.

## Figyelem!

**Sági János** csongrádi borkereskedő borainak mérését megkezdte.

**Rothemere ucca 9. szám alatt.**

Kihordásnál árendemény. Szíves látogatást kér:

**Németh László.**

## Kinevezések

A kormányzó a földművelésügyi miniszter előterjesztésére Beck Jenő állategészségügyi tanácsost a VI. fizetési osztályba sorozta.

A belügyminiszter Puskás János, detektívét a IX. fizetési osztályba m. kir. rendőrségi detektívve nevezte ki.

A belügyminiszter Gulyás Lajos tisztiorvost a VII. fizetési osztályba sorozta. — Csallány Aranka sándorfalvi, Takács Ilona és Kunne Szuday Margit csongrádi segédővőnőket óvónőkké nevezte ki.

## A szódaviz gyárok Ujabb rendelete

Az iparügyi miniszter legujabb rendeletében korlátozza a szikvizkészítő iparra kiadható iparendé-lyek számát. A rendelet szerint ilyen iparendé-lyt csak akkor lehet kiadni, ha az illető városban, vagy községben szikvizkészítő üzem nem létezése után a fenntartott szikvizüzemek mindegyikére Budapesten 25 ezernél, más városban, vagy községben 7 ezernél több lakos jutna.

## Iparügyek

Ókrös Jánosné, Apponyi-tér 32 sz. alatti lakos korcsmaengély kiadását kéri.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Keddén 6 és fél 9 órakor

Mérsékelt helyárrakkal:

Herceg Ferenc talhatatlan

remekműve filmen a:

## Pogányok

A hunia — magyar Filmgyárral közösen mutatja be mozgószínházunk.

**A Szent Istváni**

**Magyarország ragyogó történelmi képe.**

A szereplők mind nagy művész nevek

Muráti Lili, Kiss Ferenc,

Szakats Zoltán, Egry Miria,

Uray Tivadar, Vandori Gusztáv

és Pethes Sándor.

**Eddig a tekemélyebb**

**magyar filmesemény.**

**Magyar Híradó.**

**Paramount Híradó.**

**Bérletiszűnet.**

Julius 14-én szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

## A sivatag kalózzai

**(A fekete sejk)**

Főszerepben: Jack Hulbert

**Fox Híradó.**

**Akadályverseny-színes kép.**

Berczeli roly folyó zésüket. helyett.)

Vitéz Vár lési képviselő nem te

Bizo

a

Szerdán zottsági

megyén s

városi kö bezett hat

A felleb Csak Gyu

ucca 15 s zium célja

att, amely abból kik

ott a lakt ügyész k

indítani, kilakoltat

ÉRTE

met, hogy Gyula-ucc

Tiszte

A ny

és sz

A szent 16-án és

tartva. J az állatva

kezdődik. denféle jó

A kirak szombato

reggel 8

Ugy a sárira ve

az eddig érvénybe

Ké

a pesti

nal ki

re

Franco spanyol t

vadonga

jen vissz

## Eljegyzés

Berczeli Jucóka és ifj. Varga Károly folyó hó 11. tartották eljegyzésüket. (Minden külön értesítés helyett.)

## Értesítés

Vitéz Várady László dr. országgyűlési képviselő 1937 szeptember 13-án nem tart fogadónapot.

## Bizottsági ülések a vármegyén

Szerdán, 14-én közigazgatási bizottsági ülés és kisgyűlés lesz a megyén s az utóbbi fog határozni a városi közgyűlés három megfellebbezett határozata felett is.

A fellebbezések között szerepel dr. Csák Gyula fellebbezése a Kossuth uccsa 15 számú háznak leánygimnáziumcéljaira történt átengedése miatt, amelyben ő egy lakást bérel, s abból kiköltözni nem hajlandó, holott a lakbért nem fizeti, a városi ügyész kénytelen volt ezért pert indítani, sőt folyamatba tenni a kilakoltatási eljárást is.

**ÉRTESEM** tisztelt rendelőtársaim, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca 18 sz. alá helyeztem.

Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

## A nyári vásárunk pénteken és szombaton lesz

A szentesi nyári vásár július hó 16-án és 17-én, pénteken lesz megtartva. Július 16-án pénteken lesz az állatvásár, mely reggel 7 órakor kezdődik. Vészmentes helyről mindenféle jószág felhajtható.

A kirakodó vásár pénteken és szombaton lesz megtartva, péntek reggel 8 órai kezdettel.

Ugy a kirakodó, mint az állatvásárra vonatkozólag változatlanul az eddigi rendelkezések vannak érvényben.

## Két házföld

a pesti malom háta mögött **azonnal kiadó** megtudandó Bocskai uccsa 4 szám alatt.

## Spanyol restauráció

Franco tábornok felkérte a volt spanyol trónörökös, aki most Covadonga grófjának nevét viseli, térjen vissza Spanyolországba, még

pedig amilyen hamar csak lehetséges, XIII. Alfonz exkirály fiának titkára elmondotta az újságíróknak, hogy Franco tábornok Covadonga gróf súlyos betegségének ideje alatt több ízben érdeklődött nála külön futárral küldött sajátkezű levélben

a volt trónörökös állapota iránt.

A titkár elárulta azt a tudomást is, hogy Franco tábornok nyomban Covadonga grófnak Spanyolországba való megérkezése után fel akarja vetni a trónörökös és a restauráció kérdését.

## Róma: Nyugaton nem engedünk moszkvai befolyást

A londoni benemavatkozási bizottságban az olasz álláspont becsületességét és jogi tisztaságát a római kormány képviselője széleskörű és meggyőző érveléssel bizonyította be. Az olasz kormány a legális semlegesség mellett van. A valenciai kormány titkos tárgyalásokat kezdett Franciaországgal és Angliával a spanyol-morokói kérdésben. Mindenkinek tudnia kell azonban, hogy Spanyolország területi épségének érintésére még gondolni sem lehet.

Spanyolország a spanyolokká és ennek így kell maradnia a területi épség fogalmának integrális értelmében, vagyis vonatkoztatva a spanyol anyaországon kívül eső minden területre is. Olaszország ezenkívül újra hangsúlyozza, hogy nem enged moszkvai befolyást nyugaton. Évtizedes civilizációt kell védeni az ázsiai barátság ellen. Ez az állás foglaltat világos és végleges.

## 3 szobás, összkomfortos lakás kiadó. Horváth Mihály-u.12.

## Surgoth hazaszállításáról eddig nem történt intézkedés

A szombati balatonszabadi exhumálás igazolta, hogy a Balaton halottja Surgoth Jenő.

Az exhumálásról és a boncolásról készült aktákat ma délelőtt Balatonszabadiából elküldték a főkapitányságra a bűnügyi osztály vezetőjéhez, aki az iratokat hozzátámasztotta a Surgoth ügy aktáihoz. Az egész aktahalmazt ma délelőtt elküldték a debreceni ügyészséghez.

Az exhumálási eljárás után Surgoth Jenő holttestét ismét a balaton-

szabadi zsidó temetőben temették el. Csak a családja részéről eddig még nem történt intézkedés Surgoth Jenő holttestének más helyre való temetése miatt.

## Fürdőköpeny

nagy választékban a

**Molnár** Áruházban.

## A Magyar személyautó gyártás

évek óta szünetel. Most újra felszínre került e kérdés. Értesülésünk szerint a MÁVAG tárgyalásokat folytat a Ford és Fiat gyárakkal a licence jogáért. A MÁVAG technikailag is felkészült már.

A karosszériákat a „Győri vagon gyár”, szállítja. Legkésőbb már a jövő évben megkezdik a Ford és a Fiat típusu magyar autók előállít-

tását. Az ipar és a munka lehetőség terén nagy jelentőségű a most még babacipőben járó magyar autógyártás, mely óriási lehetőségek előtt áll.

**A nyomda telefonja : 69**

## Felhívás

Felkérem úgy az Iparos Kör, valamint az Ipartestület tagjait, hogy akik az Iparos Kör téli tűzifa és szén beszerzési akciójában részt kívánnak venni, az Iparos Kör vendéglőségénél lévő aláírási ívet sürgősen írják alá, ahol az árak is megtekinthetők. Elnökség.

Csongrád vármegye alispánjától.  
4392—alisp. 1937. szám.

## Pályázati hirdetés

Csongrád vármegye törvényhatóságánál nyugdíjazás folytán megürült vármegyei árvaszéki elnöki állásra, valamint az annak betöltésével esetleg megüresedő alsóbbfokú állásokra a m. kir. belügyminiszter ur 87. 780—III. a. 1937. sz. engedélye alapján ezennel pályázatot hirdetek.

A fentnevezett állásokra pályázóknak az 1929. évi XXX. t. c. 65. 66. és 67. §-ában meghatározott képesséssel kell bírniuk.

A betöltendő állásokkal járó illetményeket a hivatkozott törvény 69. §-ában foglaltak alapján meg, melyek a mindenkori kormányrendeletekben megszabott csökkentés alá esnek. Felhívom mindazokat, akik ezen állásra és az esetleg megüresedő állásokra pályázni óhajtanak, hogy elméleti és gyakorlati képességeiket, valamint az eddigi közszolgálatukat igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényüket és pedig a közszolgálatban állók hivatali főnökeik útján — a vármegye főispánjához — leveldi dr. Kozma György főispán ur ömél-tőségéhez — mint a kijelölt választmány elnökéhez címezve az alispáni iktatéhivatalban (megyeháza földszint 29. sz. szoba)

**1. évi augusztus hó 3-án déli 12 óráig nyújtsák be, illetőleg postán küldjék be.**

Csongrád vármegye törvényhatóságának szolgálatában álló pályázóknak okmányokat nem kell bemutatni.

Az elkésztett érkezett, vagy kelően fel nem szerelt pályázati kérelmek nem fognak figyelembe vétetni.

Szentes, 1937. évi július hó 4 én.

**Dr. Csörgő Károly**  
alispán.

## Török

huscsarnokában.

Csendőrlaktanyával szemben.

Telefon 143.

A husárok a következők:

1. kg. marhahus	1.29—1.30
1. kg. sertéshus	1.—1.20—1.40
1. kg. zsirszalonna	1.60—
1. kg. füstölt szalona	2.00—
1. kg. hárj	1.80—
1. kg. kolbász	1.60—

Telefonos rendelést azonnal házhoz szállítok.

## Keresek

egy használt női kerékpárt  
kéz alól  
Törs Kálmán-ucca 1.

## Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi  
terakatánál a Kossuth-ucca 14 szám  
alatti gépraktárban.  
Megérkeztek a friss kerékpárgum-  
mik és kerékpárok.  
Olcsón beszerezhető: Szergiusznál

## Órát, ékszert, china- ezüst dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben  
legolcsóbban Ruzs Molnár  
ékszerésztől vehet.  
Kossuth ucca 8 szám.

## Figyelem!

Szentesi tájképes levelező lapok,  
az iskolákban már nem használ-  
ható füzetek olcsón beszerezhe-  
tők amíg a készlet tart.

**Molnár Ferenc** könyv  
papír  
író és rajzkereskedésében:  
Szentesen Br. Haruckert-ucca  
5. szám, a Húscsarnok mellett.

## Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.  
**Kispiac,** (Béládi-ház.)  
Friss áruk legolcsóbban  
kaphatók.

Vásárolt-é már

## Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36

Balogh János-ucca 41. sz.

## h á z

és egy jókarban levő férfi kerék-  
pár is eladó. Értekezni lehet a  
fenti szám alatt.

Nagy, tágas

## üzlethelyiség

azonnal kiadó a Kossuth-uccában.  
Megtudható a kiadóhivatalban.

Nyomdánkban

olcsón készülnek

izléses nyomtatványok

Hirdessen lapunkban

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendelre is  
csak, =====

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón.  
Javítás olcsón felelősséggel készül

**Kalapok átfestését, tisztítását és  
vasalását vállalom.** Tisztelettel: **CSÁKI kalapos**  
Kossuth-u. Várady patika mellett.

## Figyelem!

Tudomására hozom az igen  
tisztelt rendelőknek és a  
közönségnek, hogy a **CORVIN**  
**NYOMDÁT** az Apponyi-tér  
4 szám alól'

**TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.**  
alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogá-  
sukat.

**KISS JÓZSEF** nyomdász.

Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság  
szerkesztősége és kiadóhivatala is.

## Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban  
nagyon jutányos árért lehet  
a legújabb divat szerint, gonduláztatni

## Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom  
megtekintésére.

**Molnár Áruház**

Esküvői meghívók  
nyomdánkban  
olcsón készülnek

Áruban és minőségben csak a

## S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérlőház.

## Hirdessen

a Hétfői Ujságban

## Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

## mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet  
Klauszal-ucca 6. szám alatt.

Ügyes rikkancs fiúkat  
azonnal felveszünk.

## Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.

## Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű var-  
rodámat** felnekeressék, ahol a legizlése-  
sebb fehérneműk és menyasszonyi kelen-  
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású  
férfi és gyermek fehérneműk.

Levélfel hívásra házhöz kimegyek.

**K. Juhász Bözsike,** Villogó- ucca 2 a.

## Csendes János

szobafestő és mázoló  
izlésesen szépen, és  
legjutányosabb árban  
dolgozik.

Cím: Kossuth uccai trafik.

A n. é. k. szives tudomására  
hozom, hogy **harisnya kö-  
tődémet** Szűrszabó-ucca 3.  
szám alól apr. 1-vel, Nagyör-  
vény ucca 85 sz. alá helyeztem  
át. Továbbra is kérem a n. é.  
k. pártfogását. Tisztelettel:

**Perkó Györgyné**  
Virág Mária. L. h. h. megyek.

Hirdessen lapunkban

Tudtára adom igen tisztelt rendelők-  
nek és a n. é. közönségnek, hogy

## könyvkötő

üzememet Tóth József-ucca 13. sz.  
alá helyeztem át. (Bejárat  
a Munkácsi-uccából).

## Rohla Antal

hadirokkant könyvkötő mester

Egy magányos részére

## szoba

van kiadó. Értekezni  
lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.

## Egy elsőrendű

allg használt

## rádió van eladó.

Daru és Villogó ucca sarok.

Gyuvai József kereskedőnél.

## Hirdessen lapunkban

## Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.  
**Kolodinszky ékszerész.**  
Petőfi utca 1.

## Legyen előfizetője a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 órákor házhöz kapja.

## Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

## a Corvin-nyomda

nyomatvány áraitra, mert itt  
készülnek a legizlésesebb  
olcsó nyomtatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

**Kiss József**

## Hirdessen sikert ér el.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

**Szedes Ferenc**

Nyomatott:

**Kiss József**

„CORVIN” nyomdájában,  
SZENTÉSEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

X.

Med

A vilá-  
tizedeke-  
galom sz-  
áldásait a  
mány és  
nyelmét.  
lálmányo-  
zások a  
tes iram-  
irányban.  
kényelmé-  
hosszabb-  
tét, szolg-  
nyugalmá-  
A nagy-  
változtatt-  
felfogását  
zövé, ride-  
relmetlene-  
változtak-  
megváltoz-  
amely szí-  
tekintette-  
lekben, ü-  
tárolat,  
mert közl-  
amit az e-  
munka pr-  
badsága r-  
termék, tá-  
iparcikk,  
dorlott, al-  
Nem ve-  
sem rossz-  
csülték l-  
vallási ha-  
beriebb ve-  
mesebb v-  
ikkal szem-  
testet, ide-  
mas világ-  
leg. anyag-  
a hadakoz-  
lesesbői,  
vülállókat  
béke, nit-  
Szinte ker-  
lehetne be-  
lehetne m-  
mások rov-  
jutni. Harc-  
tan, vagy l-  
zetek sőt  
teg az egé-  
forrong,